

非法拘禁 欠债人3天 逃债公司 5员工被刑拘

□晚报记者 徐富盈
实习生 王阳

本报讯 因无法找到欠钱的温某，刘某就找了一讨债公司，称讨到钱后公司可得20%提成。昨日，讨债公司张某等5人因涉嫌非法拘禁他人，被石佛派出所刑拘。

家住高新区梧桐街的刘某，去年请建筑工头温某盖楼房，结果出事故造成一人死亡。当时刘某先把11万元死亡赔偿金支付给死者家属，因为温某也有责任，刘提出让温某承担部分赔付责任，温某一直以没有钱为借口躲避刘某。

10天前，刘某一气之下，找到一个讨债公司，双方协商，几万元讨回来后，讨债公司可得20%。11月25日下午，讨债公司的张某，在惠济区老鸦陈村找到温某，后把温某带到高新区化工路一洗浴中心，并通知温的家人拿钱，否则不让温出门。

温的儿子当天送去500元，张某称不行，不能放人。11月26日下午，张某每隔10分钟给温的儿子打一次电话，温的儿子又分两次送去3000元，张某还不放人。

温家人报警，石佛派出所民警通过跟踪侦查，11月27日下午，在该洗浴中心把5名讨债公司的男子抓获。

昨日上午，张某等5人因非法拘禁他人被刑拘。

线索提供 陈先生

手持匕首钢管，两青年夜抢的姐 菜地鸣枪追凶，特巡警“瓮中捉鳖”

11月30日深夜，两男子持匕首和钢管，在郑上路抢劫一名女出租车司机，两人不顾女司机苦苦哀求，用钢管砸她胳膊，威逼女司机掏了4次钱，连一毛钱都抢走了。

接到报警后，民警发现两人踪迹，紧紧追赶，途中鸣枪示警，并最终在菜地水井房内将两人擒获。

晚报记者 徐富盈/文 王银廷/图



受害女司机哭诉被抢经过



出租车前窗玻璃被砸碎



俩嫌疑人被带到抢劫现场

冤家路窄 特巡警迎面碰上嫌疑人

11月30日22时51分，特巡警二大队夜巡五中队6号民警吴涛和王永胜，在郑上路西流湖桥头巡逻时，突然接到110指令：5分钟前，一名女出租车司机在郑上路西岗村北侧一黑暗的小路上，被

持匕首与钢管的两黑衣青年抢劫，女司机身上多处受伤，无法行动。

王永胜说，就在他用对讲机给总部回话，警车赶到交叉路口时，突然看到路口出现了两名身穿黑衣的青年男子。“两人和报案人的

描述十分像，他们看到警车后，突然停下来交谈，回头就顺郑上路越走越快。”

王永胜立即开车前追，从车载喇叭喊话让两人停下，但两人拔腿向西跑，向北钻入一胡同内。两民警下车追了上去。

鸣枪示警 菜地水井房内瓮中捉鳖

进入胡同，向北追进一片菜地。前面两黑影跑得很急，吴涛朝天鸣枪示警，但两人继续猫腰向菜地深处跑，民警跟着进入后，发现菜地刚刚浇过水，王永胜的两只鞋陷入泥中，他拔出两只脚，顾不上找鞋，

持枪猛追。

在菜地里追出二十多米后，目标失去了踪迹。

两民警拿着警灯绕着菜地转了一圈后，把目光锁定在菜地中间那个水井房内。

“我和吴涛示意后，小

心走了过去，用灯向房内一照，只见两个青年男子，一左一右躲在井房一角，其中一个的鞋也跑丢了。两人看见灯下的枪口后，当时一动不敢动。我和吴涛一人一个，把两人按住。”王永胜这样描述。

劫匪自述 抢劫女司机弄点钱花

23时05分，民警从自称张小虎的嫌疑人身上，搜出200多元钱，其中最大面值的是20元，最小的是一角，还有不少5角和1角硬币。

张说，他是开封人，21岁，和他一起“做事”的是平顶山的李小龙，20岁。

“俺俩就在西岗的张府记饭店，我是西岗的，小虎是传菜工。刚来没半月，因为口袋中没钱，问老板想预先借点钱花花也不给，就想着弄点钱。”李说，他俩先到许庄村南那个路口看好地形后，就一

起到了立交桥（柿园村）下，决定找女司机下手，10时35分左右，他们拦了一目标并把她带到这里。“我们没有打那个女司机，只是棍上缠了胶布，顶着那个女司机，她就给了俺钱。俺没动她一指头。”

受害人 我把一毛钱都掏出来了

女司机因手受伤，腿也被钢管砸伤，一时无法走动，呆在现场接受民警调查。

23时35分，民警拉着两名嫌疑人赶到事发地点。只见这辆车号为豫ATA838的红色出租车，停在村南侧的一工厂围墙外，车前左侧玻璃被打碎散落一地，驾驶室内也留有血迹，司机张女士，左手上血迹斑斑。

张女士一见被抓的两名青年男子，奋力站了起来，大声对两人说：“你们这两个天杀的，我喊着兄弟兄弟别伤我，我有老下有小，你们先是要我的车，接下来再要我的钱，怕我报警，还使钢管砸我的腿。”

孙说着泣不成声。

这时，孙的父亲上前对着两人猛抽耳光，被民警劝开。

孙女士说，她家就住在西岗村，因为在附近很熟，所以有些大意。

当时她在立交桥下的后牛庄村口，拉上这两年轻人，说是去西岗村，到了村口又说向北，到了这个黑暗处，两人就拿出了匕首和钢管。

“我一见他们拿出刀，就边说好话，边把车前放着的一天挣的钱递给他们。两人说钱少，一人用匕首刺伤我的左手，要我再掏。我没有办法，只好将准备换气的几百元也拿了出来。两人接着逼我下

车，我怕他们抢走车，就呆在车里不动，两人用钢管砸车窗玻璃，我又从袋内掏出平时准备的钱给他们，求他们放了我，他们使钢管砸我左胳膊，我第4次把身上所有的钱都掏出来，一毛的都掏了出来。”孙说，两人确认她没有手机，准备走时，怕她报警，又回头砸她的腿，把她打得无法站起。过了一会，一个好心的过路人报了警。

随后，两嫌疑人被带离现场。张小虎承认，他们做事后向南躲了几分钟，本想安全了，拐出来到郑上路上准备回家休息，没有想到刚好遇上民警。

线索提供 杨天能

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

新鲜代言

郑州Baby

今天你给宝宝代言了吗?

杨婧雅

年龄：四个月
生日：2007年7月18日
爱好：爱笑
寄语：健康、快乐
上榜理由：“超级新鲜”
网络热度：★★★★★

昭元·宠爱 高尚儿童摄影会所

免费/6393 5063 6381 8189
报名/郑州市经七路与纬三路交汇处